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UREDNIK VAM

Obveščamo vas, dragi bralci, da bo naš list izhajal še naprej ..v 
krat v mesecu« Zaradi nekaterih zamud ne bomo mogli izdajati ;L 
sila redno ob določenem času, pridržavali pa se bomo datumov c— 
koli 10, do 15, in 25* do 3o. v mesecu. Prosimo vas, da to spre j 
mete z razumevanjem! Prav bi pa bilo, da poveste tudi vi svojo 
mišljenje non pod naslovom "MI URED17IICU",

Istočasno vas še obveščamo, da naš list nc bo več objavljal čl n- 
kov pod naslovom "NA ČRNI DESKI", Mislimo, da bomo vse nap.-n-.c 

lahko odpravili na drug- način, O raznih spremembah, ki bi bile 
nujne za vzgled Bizeljskega, bomo obljavljali raje v posebnih ' 
člankih, talce da nc bi izglodalo, da pišemo zato* kor želimo ne
koga napasti.

Zadnje liste toga glasila bomo vodno prepustili "GROZDNEMU CVE
TU" - nekdanjemu pionirskemu glasilu, V tej prilogi bodo pisrli 
pionirji vseh troh šol (Bizeljsko, Orešje, Stara vas). Mladino 
moranovzgajati! Dragi bralec! Ali nc bi bilo prav, da tudi Ti' 
napišeš nekaj naši mladini?! Dajajte nasvete, izpovejte ji svo
ja doživetja, pokličite in vzbudite jih, da bodo raje pisali! 
list naj ima ros obči značaj! Pišite torej in odgovarjajte! 1712..- 
Čc sc naj nc boji, da bone koga imenovali, ali mu gledali na 
slovnično napako v uredništvu! Odpravili bomo napako sami, vaše 
mnenje pa bo le prišlo ned ostale bralce. Dopisi pa seveda nera- 
j- biti podpisani!

Toliko tokrat!

Vsa obvestila in članke pošiljajte na naslov: "Osnovna šola 111- 
zclj sko", v J
0 vseh sodolu-jočih pri tem časopisu vam bomo sporočili pri
hodnjič.

VOLILI SMO IN SE BOMO VOLILI

Trke bi lahke rekli in se nc bi zmotili. 16. junija v zgodnjim 
jutranjih urah bomo zopet lahko pristopili k skrinjici in rt., ^* 
-svojo občansko dclžnost. Volili burno v zvezne ljudsko skupšxir_o

Ure dnik: 
(Kržan Rek)



in republiško skupščino. Zn zvezne g n poslanca kandidira Bori c 
Kraigher, za republiškega poslanca pa kandidira Ježe Ogor c* o. 
Prvi je doslej opravljal vidne državniške posle. Iz časa LOB 
ga soborci poznajo kot iskrenega tovariša, vnetega zagovornika 
novega in vnetega borca za osvoboditev svoje donovino. Tokrat* 
bone imeli tudi ni čast, da sc nu bono vsaj na volitvadi oddol
žili s polnoštevilno udeležbo. Ni izključno, da ga ne bi vsaj 
enkrat povabili v našo srede. To bono storili pozneje, ko bo že 
poslanec. Drugi imenovani - Jože Ogorevc pa je skoraj donačin 
in ga pozna sleherni, zato niti ne bi opisovali njegove živ- 
1 jenske poti. Pove no 1 oliko, da izhaja iz knečke družine in da 
je zelo aktiven politični delavec in gospodarstvenik.

V nedeljo 15. junija zopet na volišče! Bodite ned prvini! Ob
vestil ni potrebno prinesti s seboj.

KO SZDL

OBVESTILO POLITIČNEGA ŠTABA ZA VOLITVE

Vsa volišča ostanejo ncizpromenjena. Volili boste torej trm, 
kjer ste volili v občinsko skupščino. Volišča bodo odprta že 
zgodaj zjutraj, take da bo lahko vsak izpolnil svojo dolžnost 
še preden bo šel na delo ali pa se kan odpeljal.

Zaradi sigurnosti navajano ponovno vsa volišča:

Kra.i
Orešje
Bizeljsko vas 
Bukovje 
Drenovec II 
Drenovec I 
Brač na vas 
Bizeljsko gor. 
Bizeljsko spod.

v šoli Orešje 
pri Zertuš Ivanu 
pri Prcnclč Viktorju 
pri Balon Antonu 
pri Hudina Ivanu 
pri Nepužlan Ivanu 
v šuli Bizeljsko 
pri Balon Antoniji

Za_______^
Brezovica 
Nova vas 
Vitna vas 
Drnulja 
Stara vas sp. 
Stara vas gor 
Gregovce

Kra.i___
Balon Bor/-n . 
Mihelin m . .. 
Križančič . 
KmetiČ AnJm / 
Ekononij a 
Kc-lhar Iv... 
Kovačič Ivr.;

Vsi predsedniki volilnih komisij so že prejeli odločbe in navo
dila o poteku volitev. Ostali člani in namestniki ter kurirji 
pa prejmejo obvestila. Vsok pozivani se nora obvezno pozivu ode
vati, ker tale o zahteva volilni zakon.

Predsednik VŠ:
(Miro Šemrov)

BIZELJSKO V NOVI LUČI

Na Bizeljskem bodo pričeli graditi blok dovotorček. Spodnji 
prost vri bodo namenjeni LM, krajevnemu in matičnemu uradu.
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V prvem, in drugem nad.stop ju bodo ()o "tri sbano vanj a, koterjj- 
tri bodo lcorictili uslužbenci THZ-a, po enega pa Kovina, hZ bi
zeljsko in šola. Blok bo stal med krajevnim uradom in gasilsko : 
domom. Pročelje bo odmaknjeno cca 2o m od ceste. De ceste b : . 
naredili nasip zaradi lažjega dovoza in lepšega izgloda.

S pridobitvijo omenjenega sc bo lice v novo nastajajočem centra' 
Bi zvij sitega vidno dopolnilo. Gasilci prav teko skušajo prispeva
ti k urejenosti kraja* potrebno bo še razmisliti glede Zadruž
nega duma. K a vsak način bo moral dobiti hišnika, dobiti bo nar 
skrbnika, ki bo ljubil ta zgodovinski spomenik, ki jo spomenik 
svobodo in udarniškega dola vseh Bizeljcnccv,

Še nekaj sc obeta Bizeljskemu. Ha ogalu Šekoranjevega gospodar
skega poslopja ob glavni cesto, "bo ^ po stavljena benzinska črp .V- 
ka. Črpalko je oslcrbel te v. Milan Šepetave, rezervoar pa Benja
min Mihelin. Za to akcijo jim moramo čestitati, mi vsi pa jo 
moram izpeljati do konca. Zavedajmo so, da še bo lahko take 
not skozi Bi zel j sle; povečal, povečal pa so bo tudi turizem.

fik

M I U E E D H I K U

Le po ustnem pogovoru sme slišali očitke, da si "Bizeljski gl 
marsikaj dovoljuje!

Brez skrbi - nič zlonamernega!

(Urednik)

.iili bo še izhajal-. >.? Zakaj ne?!

Pišite in brali bostol (urednik)

Pripis urednika:
V prihodnje burne ob-j avl j ali le pismeno sestavke piscev p; d, 
tori naslovom.

OBVESTILA 

Kra.ivvni urad Bizeljsko
obvešča vse posestnike zemljiških parcel ob občinskih cestah, 
da je prepovedana paša ob cesti in prav tako tudi izgon živi; L 
na cesto pri delu na njivah. Cestarji občinskih cest su zadol
ženi, da prijavijo vsakogar, ki ne bi upošteval te prepovedi ,

Po kurirju ste že vi-r.ietn- prejeli
položnico za vplačilo takse za vozove in delovno živine. Ster. 
te to najpozneje v osnih dneh po prejemu položnic!
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Gozdni obrat Brežice
jc poslal dopise na krajevne urade, da nor a j o zasebniki takvj 
očistiti gozdove raznih vej, panjev in hlodov. To velja predvko;. 
za iglasti los. Ilovar no st je, da povzroči lubše širjenje luba-' 
dar ja. Zato posebej pozivano imetnike gozdnih parcel, da opravi
jo naslednja dela:

1. spravijo iz gozda ves uporaben les;
2. podrto iglasto drevje naj takoj očistijo lubja, tudi s panj.", 

z vrhačev in z debiovino nad 7 en premera;
3. lubje iglavcev norajo skuriti, paziti pa pri ten, da ne po'ku

duje jo drugih dreves ali nladja; (zažgati v ne vetrovne?; vr v
4. Drdbne vejevju listavcev spraviti na kupe.

E k za izvršitev oncnjcnega opravila je 25» junij 1963» Po to,, 
roku bo to delo izvršila delovna sila gozdnega obrata Brežice 
na račun lastnika.
Matični urad obvešča
Tajništvo za notranje zadeve je opozorilo matični urad, da 
morajo vsi inozenci v roku 24 ur svoje bivališče natičnenu ur 
du ali pa postaji LM prijaviti.

Proda sc ne tor znanko VICTORIJA - 25o cen, dobro ohranjen. 
Interesenti sc naj javijo v uredništvu.

Pripis: Oglasi v glasilu stanejo 2oo.- din.

IZ SKUPIM H BORB KOZJANSKEGA IN ZAGORSKEGA ODREDA 
(Madaljcvar.je)

Napada niso ponovili.
Edinicc so se zbrale za Sv. Petrom in krenile na Sv. Gore. V ' 
nedograjenem praznem Intelu sc se borci malo odpočili in pojed
li suho hrano, ki so jo imeli s seboj. Med tem je prispela tretja 
četa in še en vod Kozjanskega odreda, ki sta bila v zasedi.

E linico so krenile v smeri Javorja. To je majhna vasica. Le šk. 
ri borne hišico "so tulca j. Z&gcr ci sc poslali zasedo proti Sv.
Gvram in Podsredi, Kozjanci pa na pot proti Pišecon. in Artič a: . 
Ostali so sc namestili na hlevih in po hišah. Megla je tako 
gesta, da sc ne vidi niti pet korakov naprej.

Komaj so sc zgnetli vsi i.od streho, so z apr asket ale brzostrel
ke. Borci so vznemirjeni zdrveli iz hiš, da bi videli,kaj se 
dogaja. Krogle sikajo po zraku ko ose, okrog hiše, kjer so jo 
nastanil Kozjanski ude o d pa se bije težka borba.
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"Tovariši! Kozjancem moramo ponašati! Komandir ji—mazvijvc d . 
v strelce in za nonoj naprej!" jo zaklical komandant zagon 
bataljona.

Ko so Notici opazili, da prihajajo nove partizanske edinice, se 
se pričeli polagoma unikati, toda zaradi geste nogic so nale
teli na desno krilc Zagorcev, Ped nočnin ognjen so se umaknil-' 
toda tu jih je'pričakalo levo krilo. Janez iz Kozjanskega bat ■ 
ljona,- je z ni traljc-zci Kovačičem in Stajnkom povedel borce e 
hiše v napad in zadal Koncem težko izgube.

Br ba jo mitro prenehala, ker zaradi go sc e meglo niso megli -o.
sledovati bežečih Nemcev*

Vsi so sc čudili, od kod sc so Norci take nomado:..a pojavi: i. 
ranjenih nemških’ vojakov so zvedeli, da. s. g srti*' v -i--' n. 
v zasedi žo od ranega jutra in ko so so r-^t-mii v nisi . 
po gosti mogli približali in jih n upadli

Po kratkem posvete vonju sta se viba štaba odločila za pek- st 
v smeri Pavlovo vasi, kjer se sc borci v . iru odločili Iv. 
jedli,

Zgodaj zjutraj sc edini o e zasedlo nove položaja na gozdnati, 
hribu Drenovcu. Sneg jc zmrznil, ker jc ponoči bilo vedro*. _
je bil oster in obetal sc je lep dan,

p noro.!",., j c ukazal komandant ^ • - ‘ " vW''
kuiirju lamini „ Načrt so izdolbli žo por 
novec in or ga”4 -uti borce m
praviti na nadaljuje akcijo, •v.-rci .nj pripravijo sc/d oni šč 
jih masld.ra.jo« Zasedo postaviti na. poteh po hribu, Kozjanci 
bodo organiziralo, hrano11, jo ukazoval komandant bataljona s v. 
jim komandirjem čet.

Po hribu sr jc s hitrimi k-.roki bližal Janez, ki. jo s ozjaae' 
zasedel južni dej. hriba. Že od daleč jc klical z veselim, gla
som komandantu Zagorskega bataljona. "Lop elan bo danes, pa tud 
odlično kosilo sc 'nam obe ba, d gtr 1:. ki sem jo vodil, smo 
privlekli precej krompirja in le mio svinj: , So že vso kuhaje

"Poslušaj Janez! Že ves Čar nekaj ropota spodaj v dolini, izgl.. 
da,da Nemci prihajaj.. s tanki!",., je dejal komisar bataljona«

"AL, kje! Verjetne sam., letala gre jo jv na letališču v Cov,1-‘ 
je odvrnil Janez "Danes jih verjetno no bo. saj c.
včeraj v Javorju dovolj ' * 1 “ Nenadoma, se je Zj. —i • n h. 
z -<-»-niii glasom; "Žal mi jv . - •"via in Me dr m, a. .tv i d .
borci on - •--aPotega im mo 0 . ic doletela smrti
Dobra tovariša sta ‘bila! 'im ame ju m .ščc\
Kratek, Liter rafal v d... lina. je x n v minil pogovor.
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‘To jo “šareč”! Torej Nemci so tu”,., je vzkliknil komandant 
Zagorskega bataljona. ”Janc-z! Kakor sno se domenili! Pustiti 
jih popolnoma blizu in poten užgi po njih! Št oditi z nunicijo!” 
ae jo hitro obrnil in oba sta pohitela, da pregledata, če so 
borci dobro zaklenjeni*

Opazovalec je javil z grebena hriba, da so vasi približuje kolo
na Koncev, ki šteje okoli 5oc nož.

Komandir druge čete, Drago, ki sc je vrnil z borci iz zasede, 
je poročal, da se tudi od desne štreni približuje nočno, kolona 
Nemcev. Patrcle, ki so jih poslali v smeri Javorja, so so vrnile 
s poročilom, da jc v Javorju mnogo Koncev.

”Za hudiča! Mi sno vendar obkoljeni! zakolne operativni oficir, 
"Janeza norono o tun obvestiti!"

"Skoči do njega in nu povej, v kakšnem položaju sc nahajano", 
je ukazal komandant.

Niti sto korakov šc ni neredi 1, ko so zatreskali mitraljezi na 
položaju, ki so ga zasedli Kozjanci, Rafali so bili dolfi in 
ostri in Zagorci so takoj ugotcvili, da so to Nonci. Rezek, ena- 
koneren. pluton, pomešan s kratkimi rafali pa jc bil znak, da'sc 
Kozjanci borbo sprejeli. Takoj za p-lutonon jc sledil protina
pad. Konci niso nogli vzdržati silovitega naleta Kozjancev, 
ki jih je vodil Janez, kor so jin Kozjanci pošteno prerešetali 
strelski stroj, zato so so pričeli v veliken neredu unikati.

Streljanje- na položaju Kozjancev šc ni ponehalo, ko jo druga 
kolona Nemcev že napadla Zagorce. Borci so sc pritajili, zavlada 
la jc mučna tišina. Spenjajoč se na hrib v gostem strelskem str 
ju Kunci niso takoj pričeli s strl jan jen. Verjetno sc niso nadr 
li, da so partizani pripravijani tudi na tej štreni, Ostur 
ukaz '"Fali" kakor da jc iznenaui 1 borec. Za hip jc zavladala 
popolna tišina, poten pa sc jc enakomerno razlegel oster pluto: . 
Mitraljezi so silovito z ar c-gl j ali kakor v bojazni, da ne bi čcc 
zamudili. Mrtvi in ranjeni Konci so popadali, ostanek pa sc je 
skotaljal pod nitraljczkin ognjem v dolino. Borci so hoteli 
mrtvim in ranjenim Nemcem, toda komandant jih jc ustavil z osti' 
glasom:

"Kan hočete? Pod neprijatcljski ogenj? Počakajte, da prenehaj. !”

In res, KonCi so prenehali s streljanjem, Komandant Druži no c 
je hitro poslal po Janeza. "Pripravljajo so na splošen napad: 
Izgloda, da so dovolj dobili. Imaš kaj izgub?"... j c vprašal 
Družinec.

"Zaenkrat še ne, toda s strelivom je slabo. Težke bon vzdržal, 
če preveč pritisnejo", do Janez zaskrbljeno.
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"Dal ti tun nekaj nabojev. Treba jih je pustiti blizu in zasuti 
z granat arh., pot ou pa preiti v protinapad na noži Dv noči ne 
sncno odstopiti, ker bi nas to pogubilo. Ti najbolje veš, da' 
so Nauči no jetri v preganjanju sovražnika".je dejal konan- 
dant Zagorskega bataljona Janezu.

Eričele so žvižgati uinc in granate in zrak so pretresale nočne 
dot nacije.
Nove nenške kol ne sc krenilo pr.,ti hribu Drenovcu. Ciu so top:- 
vi in uin.aeti prenehali z ognjen, so Ncnci kot hijeno prešli v 
napad na partizanske položaje. Spet so jih pričakali s platuni 
in rečnini granat arh, poten so se na ne dl en zinsken soncu zab
leščali bajoneti. NUUci, ki so ostali živi, so pobegnili v doli-
Ilu* (Nadaljevanje sledi)

2. priloga
GROZDNI CVET

PIONIRSKO GLASILO
se = s er* fcst* = =sa — *ss=sai=r = B = = 5s=: = s = =:=; = = =:s

Pionirji in nladinci!

Uredništvo vas vso poziva, da nenehno pošiljate dopise za svojo 
prilogo "Grozdni cvet". Naslov priloge bone sprenenili, čc boste ' 
poslali kakšen z miri. ve j ši naslov. Zaenkrat pa jc važno, da piše
te zaninivo članke iz svojega življenja, krajše proste literar
ne sestavke; lahko tudi iz znanosti in tehnike (svoje ugotovitve)

Ko boste brali to številko, brž norate pohiteti s članki za pri
hodnja 9. številke.

Priloga jc na_j.cn j o na izrecno vau in učen cen oreške in star c vaš
ke šele. Pišite! Naučili se boste s ten dopisovanja z drugi ni 
in znali boste pozneje v življenju sporočiti novice javnosti.

Oglasite sc!

Objavljano šolsko nalogo učen o Hajnšek Anice, učenike 8. raz
reda. Vrednost naloge b ste lahko ocenili sani.

Ho.j stri slovenske besedo

Nihče ni vedel, da Se v naj lini in zatirani državici krijejo bi
seri, ki jo bedo s svojini deli dvignili vzporedno evropski 
kulturi. Zatirani narod jc dal sinove, ld. so z neuničljivo 
viljc delali za ugled svoje don.vinc. Niti beda niti preganjanje 
jih ni odvrnilo od peresa. Na papir so zlivali svoja čustva
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in notranja doživetja, hkrati pa kazali življenje svojega na
roda, Prešeren je s svojini Poezij ...i, drobne knjižice, odkril 
ostaliu, tujin in bogatin deželan, da se da lepo pisati tudi 
v n jogo ven Rezilcu, ki pri njih nina veljave, da so lahko prav' 
tako očrta človek, narava, doživetja v pisni, ki jo sestavlja
jo slovenske besede. Bil je- pravi napovedovalec* saj je s svo
jih pesni napovedal, da so bo slovenski narod ndonaclcžcvan dvig
nil izpod zatiralčcvcv,a škornja. Borec za pravice delovnega ljubi 
vseh zatiranih in nebogljenih, ki je bedo in stradanje okusil 
na lastni koži, je bil sin revnega krojača, katerega obrt je 
propadala« Oče ni bil znožen služiti za tako obilne družino, 
zato ji je pretila lakota, Oslo. otrok, zelo nadarjen deček, 
je-v svojih črticah opisoval življenje junakov in v njih raz-' 
krival svoje življenje, trpljenje svuje naterc* ki jo je neiz
merno oboževal, bedo beraških potepuhov in sc so (lovih, otrok«
V njegovih stavkih je toliko topline in dobrote, da se zdi, 
kot bi jih g vorila n ati ljubečenu otroku.

Kot sin revne služkinje je inel priložnost prikazati izgublje
na ljubezen natere, svoje bedno življenje« Bil je zelo nehko- 
čuten in občutljiv, zato so tudi njegove pesni polne obupa, 
žalosti, duševnega trpljenja. Podajal se je v naravo in prikazo
val sv,ja čustva, polna grenkega spoznanja, da je njegovo ži
vljenje le zapravljanje časa. Na svoje življenje je gledal 
preveč črnogledo, vendar je slovenskega človeka opisal realno 
in nepretirano*

S svojo izpovedjo je vsak pesnik ali pisatelj podal sv.-, je živ-' 
ljcnje, hkrati pa življenje Slovenca, ki nina prilike, da poka
že, kaj lahko steri, čeprav je zaničevan.

IZLETI OB KONCU ŠOLSKE d. LET-

Po učnen načrtu je določeno, da sc norajc izvršiti poučne 
ekskurzije po bližnji in širši donovini. V letešnjen letu sne 
planirali ekskurzije v naslednje kraje.

S, razred Split-Reka-Pcst. jna
7« razred Logarska dolina
S«a razred verjetne v planine 
S.b razred Logarska dolina 
5« a razred verjetno Pohorje

5,b razred verjetna planine 
4«in3« raz, Stubiške toplico 
l.in2. raz. vcrjctii.. v ZagrLb 

ali bližnjo oko
lico

8. razred bo zaključil pouk v soboto, dne 15./5-1963

Kan bed.- šli naši osnošolci?!

3 učenci sc bodo vpisali v gimnazijo Brežice,
4 učenko bi rado p vstale trgovko. «ukaj jih gre v uk, ne kat uti 
pa bodo letos še ostali d..na, dokler ne bodo našli za uk pri
nc r ne ga ne sta.



Kako bo z u.čnnci, ki bodo končali šolsko obveznost v nižjih 
razredih: 7*» 6« in 5« razredu?! Ti učenci bodo d: rali ostati 
donet, dokler ne bodo stari vsaj 15 let, da jih bo lahko spreje
lo kakšno podjetje za delavca. To so žalostni zaključki, vendar 
nujni. Vzpodbuda naj bo vsem, ki do jemali šolanje v osnovni 
šoli neresno. Tudi staršem velja ta premislek!

Ob koncu šolskega leta bomo imeli razstavo rečnih del, likov
nih stvaritev, šolskih in domačih nalog, razstava, foto gromov 
in slik, Dan razstave bomo še objavili po plakatih.

Obvoatilo za starše:

Otrokom nabavite že“sedaj tople zimske copate za v razred. Za 
vedapte se, da je zdravje vašega otroka največ vredno J

Uganke in pregovori

Vrana vrani oči ne izkljuje, vendar ji očesa tudi ne daruje.

Š: lo letos bo k.nčal, vendar jo pravi nepridiprav. (Kdo j c to?)

Rada Vedno klepeta, smeje se iz dna srčanka se, če tud' ni 
treba, Katera je omenjena oseba?
Naj vam malo še pomagam!' V' osmi razred hodi ta oseba. 

Odgovorite! Kdo ve več? Učitelj ali učenec?

Sestavi priimek in ime! Ugctivi kakšna naloga mu jc bila ponu
jana, dne 12, VI,196?! Njegov priioick ina črke iz abeceda 
po naslednjem vrstnem redu: 2o,S,-12,.15,18,1,13,11,1 in_imc 
7,18,1,15,3»

Rešitve pošljite v uredništvo 
do 18.VI.1963 (Nagrada: 1 izv, 
"Bizeljskega glasu.)


